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Ericsson Nikola Tesla d.d. 
Izjava poslovodstva o stanju Grupe i Društva Ericsson Nikola Tesla te bilješke uz financijska 
izvješća za 1. polugodište 2020. godine 
 

Osnovne značajke: 

• Prihodi od prodaje: 966,3 milijuna kuna 

• Bruto marža: 7,7%  

• Operativna dobit: 42,7 milijuna kuna 

• Dobit prije oporezivanja: 43,7 milijuna kuna 

• Neto dobit: 35,0 milijuna kuna 

• Novčani tok od poslovnih aktivnosti: 157,6 milijuna kuna 

 

Komentar Gordane Kovačević, predsjednice Ericssona Nikole Tesle:  

„Izvanredne okolnosti izazvane pandemijom COVID-19 koje su obilježile kraj prvog tromjesečja 2020. godine, 
nastavljaju se i dalje. Iako su mnoge zemlje tijekom svibnja i lipnja započele s popuštanjem strogih mjera 
ograničenja kretanja i distanciranja, kretanje ljudi i roba i dalje je ograničeno što utječe na globalno poslovno 
okruženje. Budući da Ericsson Nikola Tesla Grupa posluje globalno, vidljiv je negativan utjecaj ovih poremećaja na 
dio našeg poslovanja. Pojedini kupci i partneri usporili su ili odgodili implementaciju ugovorenih poslova te smanjili 
investicije, a primjetan je i trend sve većeg broja zahtjeva za odgodom naplate potraživanja i novim modelima 
plaćanja. Prioritet nam je osigurati zdravlje i sigurnost naših zaposlenika, kupaca, partnera i dobavljača te nastavak 
stabilnog poslovanja. Stoga, većina naših zaposlenika nastavlja raditi od kuće kvalitetno pružajući usluge našim 
kupcima, dok određeni broj zaposlenika radi u uredima. Uz to, zbog ograničenja kretanja, otežano je obavljanje 
pojedinih poslova koji zahtijevaju putovanje. 

U prvom polugodištu 2020. godine zabilježili smo porast prihoda od prodaje od 17,6% u odnosu na isto razdoblje 
prethodne godine, prvenstveno kao rezultat preuzimanja pune odgovornosti za isporuku usluga izgradnje i 
održavanja telekomunikacijske infrastrukture Hrvatskog Telekoma (usluge upravljanja mrežom). Suradnja s HT-om 
u radijskom dijelu mreže, koja je započela modernizacijom prije dvije godine, nastavljena je potpisom prvog 5G 
ugovora u Hrvatskoj temeljem kojeg će naša kompanija biti ekskluzivni isporučitelj radijskog dijela mreže HT-a do 
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2024. godine. Ovim ugovorom HT se našao među 99 pružatelja komunikacijskih usluga širom svijeta koji su odlučili 
implementirati Ericssonovu 5G tehnologiju. 
Nadalje, na domaćem tržištu u operatorskom segmentu nastavljamo kvalitetno pružati podršku našem 
dugogodišnjem partneru A1 Hrvatska na dodatnoj modernizaciji i proširenju telekom mreže.  
U segmentu ICT rješenja za Industriju i društvo potpisali smo novi ugovor u području Zajedničkog informacijskog 
sustava zemljišnih knjiga i katastra (ZIS), dok smo u segmentu zdravstva nastavili s aktivnostima održavanja 
nacionalnog IT zdravstvenog sustava CEZIH. 

Na izvoznim tržištima prihodi od prodaje nešto su niži od prošlogodišnjih, zbog negativnog utjecaja COVID-19 na 
dinamiku realizacije planiranih investicija operatora. Unatoč trenutnim okolnostima, nastavljamo dobru suradnju s 
operatorima HT Eronet (Bosna i Hercegovina) i IPKO (Kosovo) te Crnogorskim Telekomom (Crna Gora), a posebno 
bismo istaknuli nastavak radova na proširenju LTE mreže za operatora beCloud (Bjelorusija).  

Isporuka usluga za Ericsson bilježi kontinuirani rast zahvaljujući novim odgovornostima, kvaliteti obavljenih poslova 
te kompetencijama naših stručnjaka u razvojno-istraživačkom centru kao i ekspertnim centrima za usluge i rješenja. 
Uz aktivnosti razvojno-istraživačkog centra na razvoju najnovijih funkcionalnosti, ponosna sam i na naše stručnjake 
koji među prvima rade na implementaciji 5G mreža za korporaciju Ericsson. Unatoč otežanoj situaciji vezanoj za 
COVID-19 i činjenici da većina zaposlenika radi od kuće, poslovi se odvijaju prema planu. 

Kada govorimo o financijskim pokazateljima, na razini Grupe bruto marža bilježi smanjenje na 7,7%, što je 
posljedica poslovnog miksa uslijed preuzimanja pune odgovornosti za projekt usluga upravljanja s HT-om, troškova 
transformacije i restrukturiranja te utjecaja pandemije COVID-19 od ožujka ove godine. Operativna dobit niža je 
49% u odnosu na isto razdoblje prethodne godine te iznosi 42,7 milijuna kuna, kao posljedica niže bruto marže i 
većih prodajnih i administrativnih troškova. Prodajni i administrativni troškovi porasli su prvenstveno zbog 
povećanog angažmana na pretprodajnim aktivnostima vezano uz 4G/5G radijske pristupne i jezgrene mreže te 
porasta troškova vezanih za projekt usluga upravljanja s HT-om. Neto dobit iznosi 35,0 milijuna kuna, a povrat od 
prodaje 3,6%. Kraj polugodišta zaključili smo sa solidnom bilancom i udjelom vlastitog kapitala u ukupnoj imovini 
od 35,2%. Ostvaren je snažan novčani tok od poslovnih aktivnosti u iznosu od 157,6 milijuna kuna. Ukupna novčana 
sredstva uključujući kratkotrajnu financijsku imovinu krajem polugodišta iznose 290 milijuna kuna. Učinkovitost 
obrtnog kapitala Grupe mjerena u danima vezivanja obrtnih sredstava iznosi 42 dana, a ako isključimo usluge za 
Ericsson učinkovitost obrtnog kapitala iznosi 87 dana. Stopa konverzije novca je 224%. 

Projekt povećanja energetske učinkovitosti i korištenja obnovljivih izvora energije u Ericssonu Nikoli Tesli koji je 
sufinanciran sredstvima EU iz strukturnih i investicijskih fondova odvija se prema planu te očekujemo uspješnu 
realizaciju do kraja godine.  

Kriza izazvana pandemijom COVID-19 jasno pokazuje važnost telekomunikacija i uvođenja digitalnih usluga za 
funkcioniranje gospodarstva i društva u cjelini. Vjerujemo kako će poticanje ulaganja u 5G te digitalnu transformaciju 
pozitivno utjecati na oporavak/razvoj gospodarstva, privlačenje ulaganja i ubrzavanje tehnoloških inovacija, a 
kreativnim pojedincima pružiti priliku za inovacije i nove mogućnosti za razvoj poslovanja. Kada govorimo isključivo 
o operatorskom segmentu, rast podatkovnog prometa zahtijeva dodatna ulaganja naših kupaca u modernizaciju i 
proširenje mreža kako bi osigurali nove usluge krajnjim korisnicima te kvalitetno funkcioniranje mreže. 

Nemogućnost predviđanja tijeka pandemije predstavlja jedan od velikih izazova u upravljanju rizicima. Stoga, 
ostajemo fokusirani na detaljno planiranje poslovanja, praćenje rizika, troškovnu i operativnu učinkovitost te 
poduzimamo odgovarajuće mjere kako bismo ublažili negativne utjecaje na naše poslovanje. Novonastala situacija 
svakodnevno pokazuje prednosti digitalizacije, stoga dugoročna strategija Grupe ostaje nepromijenjena, a proces 
digitalne transformacije kompanije, koji je u tijeku, jedan je od prioritetnih zadataka. Naša prednost leži u 
tehnološkom liderstvu, kompetentnim, inovativnim i motiviranim zaposlenicima te u partnerstvu s kupcima.               
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Čak 1500 od 3200 zaposlenika Ericsson Nikola Tesla Grupe radi u najvećem hrvatskom razvojno-istraživačkom 
centru koji značajno doprinosi razvoju funkcionalnosti 5G mreža u okviru globalne Ericssonove R&D zajednice.“  

Financijski naglasci Grupe: 

 Prihodi od prodaje iznose 966,3 milijuna kuna (1. polugodište 2019.: 821,7 milijuna kuna), 17,6% viši u 
odnosu na isto razdoblje prethodne godine. U ukupnim prihodima od prodaje udio domaćeg tržišta čini 
43,6%, usluge za Ericsson 45,5%, dok ostala izvozna tržišta sudjeluju s 10,9%. 

 Prodaja u segmentu Mreža iznosi 543 milijuna kuna (1. polugodište 2019.: 451,7 milijuna kuna), u segmentu 
Digitalnih usluga 213,7 milijuna kuna (1. polugodište 2019.: 270,1 milijun kuna), u segmentu Usluga 
upravljanja 205,4 milijuna kuna (1. polugodište 2019.: 98,5 milijuna kuna), a u segmentu Poslovanje u 
nastajanju i ostalo (Emerging Business and Other) 4,2 milijuna kuna (1. polugodište 2019.: 1,6 milijuna kuna).  

 Bruto dobit iznosi 74,9 milijuna kuna (1. polugodište 2019.: 108,0 milijuna kuna), što je 30,7% niže u odnosu 
na isto razdoblje prethodne godine. Bruto marža bilježi smanjenje na 7,7% (1. polugodište 2019.: 13,1%), 
što je rezultat poslovnog miksa uslijed preuzimanja pune odgovornosti za projekt usluga upravljanja s HT-
om, troškova transformacije i restrukturiranja, kao i neplaniranog utjecaja COVID-19 od ožujka ove godine 
koji je usporio dio naših poslovnih aktivnosti na terenu.  

 Prodajni i administrativni troškovi viši su 17,6% u odnosu na isto razdoblje prethodne godine te iznose 41,8 
milijuna kuna (1. polugodište 2019.: 35,5 milijuna kuna), zbog povećanog angažmana na pretprodajnim 
aktivnostima vezanim uz 4G/5G radijske pristupne i jezgrene mreže te porasta troškova vezanih za projekt 
usluga upravljanja s HT-om.  

 Kao posljedica niže bruto marže i većih prodajnih i administrativnih troškova operativna dobit niža je 49,0% 
u odnosu na isto razdoblje prethodne godine te iznosi 42,7 milijuna kuna (1. polugodište 2019.: 83,7 milijuna 
kuna).  

 Dobit od financijskih aktivnosti bilježi smanjenje na 1,0 milijun kuna (1. polugodište 2019.: 1,4 milijuna kuna). 

 Dobit prije oporezivanja niža je 48,7% u odnosu na isto razdoblje prethodne godine te iznosi 43,7 milijuna 
kuna (1. polugodište 2019.: 85,1 milijun kuna).  

 Neto dobit iznosi 35,0 milijuna kuna (1. polugodište 2019.: 71,1 milijun kuna) i niža je 50,8% u odnosu na 
isto razdoblje prethodne godine. Povrat od prodaje (ROS) iznosi 3,6% (1. polugodište 2019.: 8,6%). 

 Novčani tok od poslovnih aktivnosti iznosi 157,6 milijuna kuna (1. polugodište 2019.: 32,0 milijuna kuna). 
Pozitivan utjecaj na novčani tok imali su naplata značajnijih iznosa potraživanja od pojedinih kupaca te manji 
odljevi zbog prolongiranja pojedinih plaćanja. Konverzija novca porasla je na 224% (1. polugodište 2019.: 
23%).  

 Pokazatelj vezivanja obrtnih sredstava na razini Grupe iznosi 42 dana (1. polugodište 2019.: 42 dana), a 
isključujući usluge za Ericsson pokazatelj vezivanja obrtnih sredstava je 87 dana (1. polugodište 2019.: 113 
dana). Smanjenje dana vezivanja obrtnih sredstava rezultat je privođenja kraju prethodno ugovorenih 
projekata modernizacije mreža. 

 Ukupna novčana sredstva uključujući kratkotrajnu financijsku imovinu na dan 30. lipnja 2020. godine iznose 
290 milijuna kuna (29,1% ukupne imovine), dok su krajem 2019. godine iznosila 135,8 milijuna kuna (14,2% 
ukupne imovine). Porast razine novčanih sredstava rezultat je snažnog novčanog toka od poslovnih 
aktivnosti i dodatne kontrole investicijskih aktivnosti.  
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 Kompanija ima solidnu bilancu s ukupnom imovinom od 995,6 milijuna kuna na dan 30. lipnja 2020. godine, 
4,3% većom u odnosu na kraj 2019. godine, što je prvenstveno rezultat porasta ukupnih novčanih sredstava 
temeljem naplate značajnog dijela kratkotrajnih potraživanja od kupaca te smanjena zaliha zbog visokog 
stupnja realizacije pojedinih projekata modernizacije mreža. Udio vlastitog kapitala u ukupnoj imovini iznosi 
35,2% (kraj 2019.: 33%).  

 S povezanim društvima ostvarena je prodaja proizvoda i usluga u iznosu od 439,1 milijuna kuna                          
(1. polugodište 2019.: 255,7 milijuna kuna), dok nabava proizvoda i usluga iznosi 181,6 milijuna kuna               
(1. polugodište 2019.: 89,5 milijuna kuna).  

 Stanje potraživanja prema povezanim društvima na dan 30. lipnja 2020. iznosi 82,2 milijuna kuna (kraj 2019. 
godine: 116,1 milijun kuna), a stanje obveza 38 milijuna kuna (kraj 2019.: 95,4 milijuna kuna). 

Reklasifikacija financijskih podataka: 
 U odnosu na objavljene rezultate u 1. polugodištu 2019. Grupa je izmijenila način prikazivanja Financijskih 

izvještaja kako bi isti bili usklađeni s izvještajima propisanim prema Zakonu o tržištu kapitala (65/18 članak 
470). Ključne izmjene su izdvajanje ostalih poslovnih prihoda Grupe koji su u prethodnoj godini bili iskazani 
kao umanjenje Direktnih troškova prodaje proizvoda i usluga te operativne tečajne razlike koje se sada 
prikazuju u okviru financijskih prihoda. 

 

Poslovna situacija na glavnim tržištima 

Na domaćem tržištu prihodi od prodaje iznose 421,1 milijun kuna (1. polugodište 2019.: 177,0 milijuna kuna) i veći 
su 137,9% u odnosu na isto razdoblje prethodne godine.  

Sa strateškim partnerom HT-om potpisali smo krajem lipnja ugovor o suradnji temeljem kojeg ćemo biti ekskluzivni 
isporučitelj radijskog dijela njihove mobilne mreže do 2024. godine, a riječ je o prvom 5G ugovoru u Hrvatskoj, čime 
nastavljamo kvalitetnu dugogodišnju suradnju. Cilj potpisanog 5G ugovora te nastavka suradnje u području 
radijskog dijela mobilne mreže je korisnicima HT-a osigurati veće brzine i 5G pokrivenost. Istaknuli bismo da je 
trenutno implementirano 20 pilot baznih postaja (Samobor, Zagreb, Krk, Osijek) te se intenzivno radi na testiranju 
funkcionalnosti i performansama 5G tehnologije i pripremi za komercijalni rad kada za to bude dodijeljen potreban 
radio frekvencijski spektar. Suradnja stručnjaka dviju kompanija rezultirala je, po prvi puta u Hrvatskoj, uvođenjem 
tehnologije dinamički dijeljenog spektra (DSS) koja omogućava korištenje postojećih 4G frekvencija za 5G 
tehnologiju. 
Stratešku suradnju nastavljamo i u području isporuke usluga izgradnje i održavanja telekomunikacijske 
infrastrukture HT-a (usluge upravljanja mrežom), od kojih bismo izdvojili aktivnosti na intenzivnoj izgradnji optičke 
infrastrukture do kućanstava. U prvom polugodištu 2020.godine, kompanija Ericsson Nikola Tesla Servisi realizirala 
je optičku infrastrukturu za 20.000 kućanstava i poslovnih subjekata, uključujući 80% otoka Raba koji je time postao 
prvi gigabitni otok u Hrvatskoj. Također, u tijeku je priprema i realizacija optičke infrastrukture na dodatnih 60.000 
kućanstava i poslovnih subjekata do kraja godine. 

Sa strateškim partnerom A1 Hrvatska nastavljene su aktivnosti na modernizaciji i proširenju radijske pristupne 
mreže. Ericsson Nikola Tesla osigurao je visoku kvalitetu mreže kako bi, u novonastaloj situaciji uzrokovanoj 
pandemijom COVID-19, A1 Hrvatska zadovoljio povećane potrebe korisnika usluga. Također, nastavljena je i 
suradnja u područjima jezgrene mreže te transportne telekomunikacijske mreže što doprinosi povećanoj kvaliteti 
mreže i novim uslugama za krajnje korisnike.  
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A1 Hrvatska pustio je u komercijalni rad najdužu MIMO (Multiple Input – Multiple Output) radio relejnu vezu na 
svijetu. Realizirana je korištenjem Ericssonovog ML TN sustava u konfiguraciji 2x2 MIMO na udaljenosti od              
26,8 km u okolici Splita. Brza implementacija i veliki kapaciteti glavne su prednosti povezivanja baznih stanica u 
područjima gdje je ili neisplativo ili nemoguće graditi fiksnu transportnu mrežu.  

Mobilnom operatoru Tele2 nastavili smo pružati usluge podrške za govornu jezgrenu mrežu kao i za softversko 
rješenje za oblikovanje podatkovnog prometa.  

U segmentu ICT rješenja za Industriju i društvo potpisan je novi jednogodišnji ugovor za nadogradnju Zajedničkog 
informacijskog sustava zemljišnih knjiga i katastra (ZIS). Nastavljaju se aktivnosti i na nadogradnji sustava 
geodetskog elaborata za Državnu geodetsku upravu te sustava 112 za Ministarsko unutarnjih poslova RH. S 
Ministarstvom uprave Republike Hrvatske nastavljaju se ugovorne aktivnosti za uvođenje sustava upravljanja 
kvalitetom u javnu upravu. U suradnji s Ministarstvom zdravstva, Hrvatskim zavodom za javno zdravstvo, 
nastavljamo aktivnosti održavanja nacionalnog IT zdravstvenog sustava CEZIH. 

Na izvoznim tržištima (bez Ericssonova tržišta) prihodi od prodaje bilježe pad od 8,9% u odnosu na isto razdoblje 
prethodne godine te iznose 105,4 milijuna kuna (1. polugodište 2019.: 115,8 milijuna kuna).  

Već navedene okolnosti negativno su utjecale na dinamiku realizacije planiranih investicija kod operatora s kojima 
surađujemo te su određene investicije odgođene za drugu polovicu godine. Dobra suradnja nastavljena je s 
operatorima HT Eronet (Bosna i Hercegovina) i IPKO (Kosovo) na održavanju njihovih telekomunikacijskih mreža. 
S operatorom beCloud (Bjelorusija) nastavili smo aktivnosti na proširenju LTE mreže, a sa Crnogorskim Telekomom 
(Crna Gora) na modernizaciji radio pristupne mreže. 

U segmentu ICT rješenja za Industriju i društvo u sklopu projekta informatizacije zdravstvenog sustava u 
Kazahstanu u suradnji s Ministarstvom zdravstva Republike Kazahstan u tijeku su aktivnosti na održavanju 
nacionalnog informacijskog zdravstvenog sustava. Nastavljene su i aktivnosti na održavanju sustava zdravstva za 
potrebe Ministarstva zdravstva Armenije.  

Na Ericssonovom tržištu ostvareno je 439,8 milijuna kuna prihoda od prodaje (1. polugodište 2019.: 529,0 milijuna 
kuna), što je 16,9% manje u odnosu na isto razdoblje prethodne godine, zbog promjene poslovnog modela vezano 
za usluge upravljanja mrežom HT-a u 2020. godini. Za usporedne stavke, bez usluga upravljanja, prihodi bilježe 
porast od 2,2%. 

Centar za istraživanje i razvoj Ericssona Nikole Tesle (R&D) uspješno nastavlja tekuće aktivnosti i projekte. Premda 
većina zaposlenika R&D centra radi od kuće, svi poslovi i isporuke odvijaju se prema planu. U radijskom razvoju 
unutar poslovnog segmenta Mreže isporučene su značajne funkcionalnosti vezane za 5G proizvode. Visoka 
kvaliteta navedenih isporuka kao i stalan rad na podizanju kompetencija rezultirali su novim poslovnim 
angažmanom na kojem će se zaposliti dodatni tim stručnjaka. U segmentu jezgrenih mreža uspješno su isporučeni 
elementi koji se odnose na modernizaciju te Mobile Switching Center (MSC) virtualizaciju. Dodatne odgovornosti 
za razvoj i održavanje postignute su i u domeni Home Location Register (HLR). Nadalje, veliko priznanje našim 
stručnjacima stiglo je početkom lipnja kad je R&D centar Ericssona Nikole Tesle preuzeo, na razini korporacije, 
potpunu odgovornost za cijeli CUDB (Centralized User Database) čvor, od početnog razvoja funkcionalnosti do 
implementacije i održavanja. 

Potražnja za uslugama stručnjaka Ericssona Nikole Tesle od strane Ericssonovih globalnih / regionalnih 
organizacija i dalje je velika. Utjecaj pandemije na realizaciju poslova je ograničen, budući da je većinu aktivnosti 
moguće obaviti na daljinu. Stručnjaci Centra za usluge i rješenja za Mreže, uz projekte za kupce Ericsson Nikola 
Tesla Grupe, uključeni su u aktivnosti integracije i optimizacije različitih tehnologija za Ericssonove kupce u 
Ujedinjenom Kraljevstvu, Njemačkoj, Danskoj, Finskoj, Švedskoj, Grčkoj, Sloveniji, Bugarskoj, Estoniji, Turskoj, 
Singapuru, Indoneziji, Ujedinjenim Arapskim Emiratima, Bahreinu, Kataru, Iraku, Vijetnamu, Meksiku,  Albaniji, 
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Kazahstanu, Pakistanu, Brazilu, Maleziji i dr.  Nastavljen je i rad na razvoju i implementaciji softverskih alata za 
upravljanje i optimizaciju mobilnih mreža.  
Stručnjaci Centra za usluge i rješenja iz područja Digitalnih servisa, Medija i Operacija uz projekte za naše kupce, 
radili su na projektima za potrebe Ericssonovih kupaca u Njemačkoj, Švedskoj, Švicarskoj, Ujedinjenom Kraljevstvu, 
Nizozemskoj, Danskoj, Francuskoj, Irskoj, Norveškoj, Litvi, Italiji, Sloveniji, Poljskoj, Albaniji i Meksiku. Riječ je o 
složenim projektima uvođenja 5G tehnologije, sustava operativne i poslovne podrške, kao i o projektima uvođenja 
jezgrenih rješenja u oblaku.  

Timovi koji rade u jedinici za Informacijsku tehnologiju i usluge inženjeringa ostvaruju izvrsne rezultate na projektima 
upravljanja testnim okolinama i upravljanja IT operacijama. Segment ICT za Industrije i društvo postiže kvalitetne 
rezultate na projektima u području IoT platformi i povezanom urbanom prometu.  

 

Ostale informacije  
Na Glavnoj skupštini dioničkog društva Ericsson Nikola Tesla održanoj 26. lipnja 2020. godine, u izvanrednim 
okolnostima, između ostalog, donesena je odluka da se neto dobit Društva za financijsku godinu 2019. u iznosu od 
95.551.068,81 kuna rasporedi u zadržanu dobit. 

Pregled najvećih dioničara Ericssona Nikole Tesle (na dan 30. lipnja 2020.) 
 Broj dionica Udio u tem. 

kapitalu % 

Telefonaktiebolaget LM Ericsson 653.473 49,07 

Addiko Bank d.d. / Raiffeisen obvezni mirovinski fond kategorija B 123.514 9,28 

OTP banka d.d. / Erste Plavi obvezni mirovinski fond kategorija B 56.013 4,21 

Addiko Bank d.d. / PBZ Croatia osiguranje obvezni mirovinski fond 
kategorija B   

31.323 2,35 

PBZ d.d. / The Bank of New York as Custodian 10.411 0,78 

PBZ d.d. / skrbnički zbirni račun klijenta 9.759 0,73 

OTP banka d.d. /OTP Indeksni fond - OIF s javnom ponudom  8.271 0,62 

Addiko Bank d.d. / Raiffeisen dobrovoljni mirovinski fond  8.094 0,61 

Zagrebačka banka d.d. / State Street Bank and Trust Company, Boston 4.793 0,36 

Vuleta Ivica 4.630 0,35 

Ostali dioničari 421.369 31,64 

 

Podaci o cijeni dionice u 2. tromjesečju 2020. godine: 

Najviša (kn) Najniža (kn) Zadnja (kn) Tržišna kap. (u mil. kn) 

1.300,00 1.010,00 1.210,00 1.611,3 
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Ericsson Nikola Tesla d.d.  
Krapinska 45 
Zagreb 
 

OIB: 84214771175 

 

 

Na temelju članka 462. do 468. Zakona o tržištu kapitala (Narodne Novine 65/18) direktor Društva Ericsson Nikola 
Tesla d.d. Zagreb, Krapinska 45 daje  

 

 

I Z J A V U 

Poslovodstva o odgovornosti 

 

Konsolidirani i nekonsolidirani financijski izvještaji sastavljeni su u skladu s Međunarodnim standardima financijskog 
izvještavanja (MSFI). Financijski izvještaji su također u skladu s hrvatskim Zakonom o računovodstvu važećim na 
dan izdavanja ovih financijskih izvještaja. 

  

Nerevidirani financijski izvještaji za razdoblje od 01.01.2020. do 30.06.2020. godine daju istinit i vjeran prikaz 
financijske pozicije Grupe i Društva te rezultata poslovanja i novčanih tokova, u skladu s primjenjivim 
računovodstvenim standardima. 

  

      
    Direktor: 

                                                                                    Mr.sc. Gordana Kovačević, dipl.ing.   
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Za dodatne informacije obratite se: 
Snježana Bahtijari   Orhideja Gjenero 
Direktorica Kompanijskih komunikacija  Menadžer za odnose s investitorima  
Ericsson Nikola Tesla d.d.   Ericsson Nikola Tesla d.d.  
Krapinska 45    Krapinska 45 
HR-10 002 Zagreb   HR-10 002 Zagreb 
Tel.: + 385 1 365 4556   Tel.: +385 1 365 4431 
Mob.: +385 91 365 4556   Mob.: +385 91 365 4431 
Fax: +385 1 365 3156   Fax: +385 1 365 3156 
E-mail: snjezana.bahtijari@ericsson.com   E-mail: orhideja.gjenero@ericsson.com 
    E-mail: odnosi.investitori@ericsson.com 
 
Opširnije informacije o poslovanju Ericssona Nikole Tesle možete naći na Internet adresi: http://www.ericsson.hr 
 

http://www.ericsson.hr/
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